

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

LAPVEZÉR:
MATOLAI ETELE.
FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. BUZA BÉLA.
POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:
Dr. BUZA BARNA.

Előfizetési ár:
Égész évre 10 korona, félfévre 5 korona. Negyed
évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér
Hirdetéseket a legutányosabb árban közölünk

Főispánváltás?

Sátoraljujhely, 1913. jan. 15-én.

Kellőleg nem ellenőrizhető hírek szállongnak arról, hogy a vármegyének egynéhány vezető főura akciót indított Meczner Gyula főispán eltávolítására. Megelégtették már azt a sok foltot, ami Meczner Gyula főispánságához tapad, s árnyékot vet a vármegye hírnevére is. Megelégtették már a főispáni rokonságnak a grasszálását is, és a főispán menesztésével megakarják tisztítani a vármegye levegőjét.

Nem csudákozunk azon, hogy ilyen törekvések felmerültek. Utóvégre nem lehet az — a rokonságon s a közvetlenül érdekelteken kívül — egy zempféni embere sem kellemes, hogy ennek a szép multu vármegyének ilyen főispánja van. Egy főispán, akit nyilvánosan a sajtóban, adatokkal támogatva, hivatalos úgyszámokra hivatkozva, megbélyegző szennyes dolgok vádjával illetnek, aki nagy hangon közzététi, hogy a vádak miatt sajtópert fog indítani, s aztán a sajtópert nem meri meg indítani, megtámadott korrektségének védelmére nem mer a bíróság elé állni, hanem cinikusan viseli magán a vádak folytait sőt a sajtóban is megkísérelt védekezésének állításai is nyilvánvalóan bizonyulnak, — ilyen főispán semmiképp sem válhatik díszére a vármegyének. S különösen kényelmetlen lehet az egyéni korrektség iránt nagyon érzékeny mánások számára. Nem csuda hát, ha szabadulni szeretnének tőle.

Mi magunk is úgy érezzük, hogy megváltás lenne a vármegyére, ha ez a sokszorosan kompromittált ember végre eltávozna az éléről. Hisz az újságban került dolgok csak kis részei azoknak a „nem szép” eseteknek, amelyek felőle közszájon forognak, s amelyek az ő tekintélyével együtt a főispáni állás tekintélyét is olyan mélyen leszállítják,

Mégis arra kérünk mindenkit, akinek erre befolyása van, hogy ne sűrűsse most Meczner Gyula távozását. Nincs ennek ma semmi értelme. A mostani politika viszonyok közt a főispánváltás nálunk semmiféle közérdek szempontjából nem kívánatos.

Vagy elpusztul ez a mai piszkos kormányzati rendszer, s akkor vele pusztul Meczner Gyula főispán is. Vagy megmarad, meg-

örökösödik, állandó lesz, és akkor hadd maradjon vele Meczner Gyula is. A Lukács-kormányzat megmaradása ugyanis annyi bajt, csapást, szegényt zudítana erre az országra, hogy ha azt kibírjuk, akkor ráadásul kibírjuk még azonfelül Meczner Gyula hatalmaskodását is.

Nincs annak semmi értelme, hogy Meczner Gyula távozzék addig, míg Lukács László miniszterelnök marad. Csak hadd maradjon addig Meczner Gyula is. Soha még két ember az erkölcsatlenségben annyira össze nem pázolt, mint Meczner Gyula és Lukács László. Igaz, Lukács László mégis erkölcsileg valamivel különb. Mert ő, ár csak nagyon kínosan s egy félesztendői késéssel, de mégis megindította a pert Déry Zoltán ellen. De Meczner Gyulának eszébe sincs megindítani, pedig ő is hirdette, hogy a vádak becsületére sértőknek találja s azok miatt sajtópert indít.

Hanem azért mégis egyformák ők, s amelyik országban egy Lukács László miniszterelnök lehet, ott a főispánok nem is lehetnek másfélék, mint Meczner Gyula.

Igaz, Andrassy Gyula nevezte ki. Ez volt feltétlenül Andrassy Gyula életének legnagyobb botlása. S büös gyengeség volt az akkori Zempléni képviselőktől, — első sorban Buza Barnától* — hogy ebbe belenyugodtak. De Andrassy korrektségéhez sohase illet Meczner Gyula. Még Khuenhez se. Most aztán összetalálkoztak. Jött egy miniszterelnök, aki mindenben méltó az országosan kompromittált nevű zempléni főispánhoz. Hát csak hadd maradjanak együtt. Nem kell őket elválasztani.

Minek volna megerősíteni a vármegyében a munkapártot avval, hogy a rokonságot kivéve mindenki előtt ellenszenves Meczner Gyula helyett esetleg egy szimpatikus, egyéniileg korrekt főispán kerülne ide, aki sok embert maga részére tudna hódítani.

Már csak helyesebb, hogy maradjon Meczner Gyula addig, míg ez a kormány marad. Hisz szükség, hogy nem tart már sokáig. S akkor majd egészen más érzéssel fogjuk köszönteni a kormányváltással. a közélet levegőjének változásával együtt beáll főispánváltozást.

— o. m.

* Buza Barna fenntartja magának, hogy erre a megjegyzésre reflektáljon.

— A szerk.

A közigazgatási bizottság ülése.

A vármegye közigazgatási bizottsága a hó 13-án hétfőn délelőtt tartotta meg ez évben első ülését.

Az ülésen Meczner Gyula vilanygyári igazgató elnöklete alatt a bizottság választott tagjai közül gróf Mailáth József, dr. Molnár Béla, Nagy Barna, Nemthi József, báró Sennyey Miklós és gróf Széchenyi Ernő jelentek meg. Jelen voltak még Dókus Gyula alispán, Thuránszky László főjegyző, Bernáth Aladár és Isépy Zoltán másod főjegyzők, dr. Mészák József és Matyasovszky Kálmán aljegyzők dr. Szirmai István főügyész, dr. Tátray Dezső t. alügyész, Pintér István arvaszéki elnök, dr. Löcherer Lőrincz t. főorvos, Jikár József thatósági állatorvos s az állami előadók közül Eisenman Oszkár pénzügyigazgató, Beregszásy István kir. tanfelügyelő és Márta Miklós kir. főmérnök.

Az ülés megnyitása után a főispán bejelentette, hogy a földmivvelésügyi minisztérium Szilassy György gazd. felügyelőt bízta meg a közigazgatási bizottság közigazgatási előadói tisztevel.

Következő tárgy a vármegye alispánjának a közigazgatás 1912 évi december havi állapotáról szóló jelentése volt, a melynek nevezetesebb részei a következők:

Alispáni jelentés.

Móré Gyula tb. főlzolgabiró betegsége miatt hivatalos szolgálatot nem teljesíthet.

Az üresedésben volt homonnai járási számvevői állásra Salgó Áfréd szinai járási számvevő lett áthelyezve.

A szinai főlzolgabirói hivatalhoz kinevezett Alt József irodaségét december hó 5-én állását elfoglalta.

Stephán Béla cirókaófalui körjegyző betegsége miatt szolgálatot nem teljesíthet s helyettesévé Kolozsvári Samuelt rendelte ki az alispán.

Az ugarai segédjegyzői állásra Chinorányi Lajos okl. jegyző választott meg. Az utazási és keleni segédjegyzői állások még mindig betöltetlenek.

A szerencsi járás főlzolgabirója Kovács József mezőborsói segédjegyzőt és Forgács Miklós sajhóidvegi bírót 10—10 korona, Négyessy Rozsó és Csathó József jegyzőket 2—2 korona rendbirsággal sújtotta.

A sárospataki járás főlzolgabirója Bányay Lajos vajdácskái körjegyzőt 4 kor. rendbirsággal sújtotta.

Kopácsy János körjegyző ellen a fegyelmi vizsgálat befejeztetett s az iratok további eljárás végett hozám betérjesztettek.

Lebovits Mór szentesi körjegyző, Nemes János szentesi és Kis Tóth

László kiségesi bírók elleni fegyelmi eljárás folyamatban van, ugyszintén a bolyi bíró, Korchna Menyhért, Vámos József, Kemechey Béla és Trócsányi István körjegyzők elleni fegyelmi ügyek is.

Ujabban fegyelmi eljárás rendeltetett el Kemechey Béla radi körjegyző és Keller József nagykövesdi jegyzői irók ellen. Fegyelmi eljárás alatt állanak Hladonik János mezőlaborozói és Halász Illés havaji körjegyző is.

Kemechey Béla radi, Lebovics Mór szentesi és Loy János leleszi körjegyzők rendbirsággal sújtattak. Általában a közbiztonság állapota kielégítő volt, nevezetesebb bűneset a vármegye területén elő nem fordult.

Nevezetesebb tüzesetek voltak, Sátoraljujhelyben 1 esetben: Sárospatakon 2000 kor. kárral, biztosítás útján megtérül. Kisbáriban 3350 kor. kárral, biztosítva volt. Telpócz községben 1 esetben 3745 kor. kárral. A kár biztosítás útján megtérül. Sztrópokón 3448 kor. kárral, biztosítva volt.

A szerencsi járás főlzolgabirójának jelentése szerint. Fazekas István sajját vigyázatlansága folytán meggyulladt és égési sebeibe belehalt.

Amerikába kivándorolt összesen 179 egyén. Amerikából visszatért összesen 100 egyén.

Utlevél iránti kérelem az elmúlt hó folyamán 374 érkezett be s 213 állítottat ki. Visszautasítottat a m. kir. Belügyminiszter ur 192000/1912 számú rendelete alapján 155. (mert katonakötelesek nem kaphattak utlevélet.)

Közlekedésügy.

A folytonos esőségek következtében az utak sok helyütt megromogtak. Közlekedési akadályok elő nem fordultak.

A sárospataki járás főlzolgabirójának jelentése szerint a rossz időjárás különösen a sárospataki-tiszakaradi törvényhatósági ut tiszakaradi szakaszát nagyon megromogtatta úgy, hogy ez sűrűs javítást igényel. (Mégint beölik a vármegyének egy esomó pénzét ebbe a feneketlen karádi utban, amit — sok mással együtt — egyenesen Ujhely kárára s megromoltására készítették.)

A vetések késtek az esős időjárás miatt úgy, hogy sok föld különösen vármegye felsőljárásaiban vetetlen maradt. Némely helyütt a cukorrépa és burgonya kisézése még december hónapban is tartott s csak nehezen volt eszközölhető. (A lig kiszámítható gazdasági károk származnak ebből.)

A sárospataki járás főlzolgabirójának jelentése szerint a sárospataki és környékbeli fuvarosok és napszámosok a nedves tél miatt az erdei fuvarozástól és ennek jövedelmétől elestek, amennyiben az erdő a rossz utak miatt megközelíthetetlen s ezért ezen vidék tűzifa hiányában is szenved.

Közegészségügy.

A szinai járásban a főlzolgabiró jelentése szerint a közegészségügyi viszonyok felette kedvezőtlenek voltak, amennyiben Utczáson 3, Harcoson pedig 4. hasihagymáz

eset konstatáltatott. A szükséges óvintézkedések fogantatásra lettek. Ezen kívül a járás több községében höghurur és kanyaró lépett fel azonban általában oly enyhe lefolyású volt, hogy különösebb óvintézkedésre nem volt szükség.

A mezőlaborai járásban laborfőn fűtőmérig járvány uralkodik, a járvány jellege önműlató, lefolyása enyhe. Vidrányban is hasi hagymáz eset fordult elő. Óvintézkedések megtörténtek.

A vármegye többi járásában az egészségügyi viszonyok kedvezők voltak, mert fertőző betegségek járványszerűleg sehol sem léptek fel s szorványosan is ritkán fordultak elő.

Az alispán jelentéséhez elsősorban dr. Molnár Béla szólott hozzá. A fegyvertartásról szóló szabályrendelet előnyeit tárgyalta s arra kérte az alispánt, hogy a legszigorúbban hajtassa végre a szabályrendeletet s hagyja jóvá a főszoigabirának a fegyvertartási engedélyok megtagadásáról szóló határozatait. Az alispán ígérte, hogy a szabályrendeletet szigorral végrehajtatja, de azt, hogy a főszoigabirák határozatait minden esetben jóváhagyja nem ígérheti meg, mert már előfordult olyan eset, hogy vadászterülettel bíró intelligens embernek is megtagadta a főszoigabiró az engedély kiadását. (Ugyan melyik főszoigabiró lehetett az?)

Báró Sennyey Miklós a bodrogközi utak rossziaságáról szólott. Ezen utak nagy része télviz és olvadás idején járhatatlan, a közlekedés egyes községekben ugyszólván megakad. Nagyrozvágy, Kisrozvágy, Semjén és Örös községek minden áldozatot meghoznak, hogy a nagyvárosi vasuti állomásokhoz jó utat kapjanak. Ehhez kéri a bizottság segítségét. dr. Szirmay István főügyész partoló és Márta Miklós főmérnök felvilágosító felszólalásai után az alispán bejelentette, hogy a kérdéssé utak kiépítésére iránt az előintézkedéseket már megtette, nevezetesen az utak kiépítésére és fenntartására vonatkozó hozzávetőleges költségvetések kiadása mellett a bodrogközi j. főszoigabiráját utasította, hogy hallgassa meg az érdekelte községek képviselőtestületeit mi áldozatot hajlandók hozni. A határozatok beérkezése után a vármegye törvényhatósági bizottsága az utak kiépítését a maga részéről anyagilag szintén támogatni fogja. A bizottság az alispán jelentését tudomásul véve, elhatározta, hogy mivel tulajdonképpen egy vasuti hozzájáró ut kiépítéséről van szó, már most kilátásba helyezi a községeknek, hogy határozataik beérkezése után a kereskedelmi miniszteriumtól segélyt kér majd.

Több ügyek.

Az alispáni jelentés felolvasása és a felszólalások után a közigazgatási bizottság albizottságai választattak meg. Egy két kivétellel minden albizottság a régi maradt.

Az ülés folyamán különösebb felemlítésre méltó ügyek nem igen kerültek tárgyalás alá.

A pénzügyigazgató jelentése szerint az 1912 évben egyes állami adóban: 2936.020 kor. hadmenetességi díjban: 63210 kor. bélyeg és jogilletékben 296210 kor. dohányjüvedékben 1336963 kor. szeszadóban. 2182013 kor. cukoradóban 11519212 kor. söradóban: 118225 kor. asványviz stb. adóban 148138 kor. folyt be és más kisebb jüvedékeket is beszámítva az összes bevétel 22 millió 638 ezer korona volt.

A tisztí főorvos jelentése szerint a vármegye közegészségügyi viszonyai decemberben rosszak voltak, járványos betegségek gyakran fordultak elő.

Az állategészségügyi a törvényhatósági állatorvos jelentése szerint javult a multhoz képest.

A kir. tanfelügyelő olvasta meg fel azután jelentését s ennek kap

osán a bizottság felirattal fordul a vallás- és közoktatásügyi miniszteriumhoz, hogy a tanfelügyelőség hivatali személyzetének létszámát, a homonai kirendeltség megszüntetése folytán felszaporodott nagy munkára való tekintettel meg két munkaerővel szaporítsa.

Hegyaljai ügyek.

Ma délelőtt ülést tartott a gazdasági egyetel szölészeti szakosztálya a vármegyei háza kistermében. A távollevő *Thuránszky László* szakosztályi elnök helyett *Meczner Gyula* villanygári igazgató elnökölt.

Kíváncsian vártuk ezt az ülést, mert tudtuk, hogy szóba kerül benne a mazzolavám ügye, ami a tokaji borvidékre életkérdés. Ep ezért bizonyosak voltunk, hogy a tokajhegyaljai szölősgazdák óriási tömegben fognak felvonulni s tiltakozni az egzisztenciájukat fenyegető merénylet ellen. No, hát fel is vonultak roppant nagy számban, *összesen hárman*.

Mondja meg mindenk: nem megérdemlik-e a tokajhegyaljai szölősgazdák, hogy elpusztujanak?

Az ülésen először is az agrárkölcsön törvényjavaslatot tárgyalták, amit véleményezés végett küldött le a kormány. A javaslat — mint tudjuk — a hegyaljai szölősgazdák agrárkölcsön tartozásait mai tőkeösszegükben 25 évi kamatmentes törlesztésre osztja fel, Természetesen igen tetszett, nagyon háládkodtak érte Serényinek s Lukácsnak (az perze eszközbe se jutott, hogy az egészet Darányinak és Wekkerlének köszönhetjük.)

Az egészhez változatlanul hozzájárultak, mindössze anyni változtatást kértek, hogy a fizetési terminus január 1-c helyett május 1-e legyen.

Aztán jött a mazzolavám. Perze felírta a kormányhoz, hogy ne szállítsa le a mazzola vámját. Maga a villanydirektor-íospán is partolta ezt a felírást, mondván, hogy ezzel csak szívességet teszünk a kormánynak, mert erősítjük a pozícióját, mikor Béccsel szemben értünk viaskodik. (Szépen viaskodik!)

Szóval — emlékezzenek rá — a mazzola vámja le lesz szállítva, s a Hegyalja meg lesz rontva. De megérdemeljük!

Még üdvözölték Serényit, hogy a vakbelét kioperálták, megköszönték Kazynak az agrárkölcsöntörvényt (Darányinak nem köszönték meg), s ezzel Meczner Gyula bezárta a népes ülést s ment tovább kormányozni a megyét s villanygyárat.

Népgyűlés.

A sátoraljauhelyi szocialdemokrata pártszervezet a Tisza-Lukács féle torz választójogi javaslat ellen f. évi január 19 én d. u. 3 órakor a „Munkás-Otthon“ nagytermében népgyűlést tart. A népgyűlés a polgárság részéről dr. *Buza Barna* lapunk főmunkatárs is fel fog szólalni. Kérjük polgártársainkat, hogy a gyűlésen minél tömegesebben vegyenek

részt. A szocialdemokrata párt a népgyűlésre a következő falragaszt adta ki:

Munkások! Polgárok!

Magyarország dolgozó népe a népgyűlések százaín harcot üzent azok ellen, akik a szavazati jogtól való általános megfosztást akarják törvénybe iktatni.

Létérdekünk, hogy a dolgozó harci táborához csatlakozunk mi is Ezért f. hó 19-én vasárnap d. u. 3 órakor **népgyűlést** tartunk a „MUNKÁS-OTTHON“ nagytermében (Széchenyi-tér 22. sz. volt ipartestületi székház.)

Napirend: *Állásfoglalás a kormány választójogi törvényjavaslata tárgyában.*

A népgyűlés előadója: **Dr. Bettelheim Ernő** elvtárs. A polgárság részéről **Dr. Buza Barna** ur fog a napirendhez szólani.

A népgyűlésre pártkülönbség nélkül mindenkit meghív és elvár

sátoraljauhelyi szocialdemokrata párt.

Jöjjön a harc

végszakadatlanul. Ezzel a kormánnyal szemben teljesen betelt a türelem mértéke. Minden eszközt, minden fortyelt, még az erőszakos dorongolást is fel kell használni, hogy pusztuljon a helyéről, mielőtt szörnyszüöttjét, a konzervativizmus és maradiságban utólrhetetlen választói jogot az ismert eszközökkel keresztülhajsolja.

A munkások, a megtaposott, agyonhajsolt, jogfosztott munkások a legerősebb harcot hirdetik. A legmerészebb és legnagyobb harci eszközök szülnak, az általános sztrájkhoz. Az egész országban proklamálni fogják. Napokra terjed majd a munkabeszűntetés. Oriások mérhetetlenebb lesznek az anyagi károk, de ez az eszköz érthető akkor, amikor a mostani politikai helyzet egyik legkimagasíbb pontja: a választójogi emberies és szocialis kiterjesztése van napirenden s amikor a hatalmi örgöngyében tuitengő s magáról megfeledkező többség még a meglévő jogokat is elakarja kobozni.

A polgári társadalomnak is észre kell végre valahára térnie. Meg kell látni, hogy ebből az országból évek óta bolodot üznek az adófizetők rovására. Látni kell, hogy a lehíhetetlenebb és legtörvénytelenebb erőszakosságokkal kormányozzák az országot. Látni kell, hogy egy hideg-gyógyintézetben való alak korbácsa alatt nyög nemcsak az ország, hanem a többségi párt is. Es ez nem is ember, vakmerő fanatikus göggel állandósítani kívánja a romlott rémuralmat. Ehhez szükséges az, hogy a kormánynak pessziónalható, megvesztegethető szavazó csordája legyen. Elvenni még az októl a független szavazóktól is a jogot, akiknek most van. Ilyen rémuralomnak megteremtését tehát minden áron meg kell akadályozni.

Támogassunk mindenkit, aki a kormánynak gáncot vet. Támogasson mindenki, aki az ország javá

akarja, minden harci mozgalmat amely megakadályozza, hogy ebből az örültségből törvény legyen. Mozduljon meg az egész ország. A nemzet haragjának most erősnék, az ellenséget elsöpiőnek kell lenni. Most vagy soha, ez legyen a jelszó! Ha most engedünk, ha most übetett kézzel nézzük a vakmerő jograblók nemzetrontó munkáját, ugy helyrehozhatatlanul sülyedünk évtizedekre. Nem lehet kiszámítani azt, a kárt, nem lehet birni azt a hátramenést, ami abból következik, ha ezt a javaslatot törvénybe iktatjuk. A lét-zámmelés, a katonai törvények pusztítása kismiska ahhoz, amit ez a választójogi okozna, ha azt létrehoznák. Megérett az ország a pusztulásra, ha most minden zokszó, minden ellentállás nélkül hagyjuk ezt a bo'ondériát megcsinálni.

Ellentállást, harcot hirdettünk a végtelenségig.

Értesítés.

Tisztelettel tudatom, Sátoraljauhelyi és Zemplénavármegye n. é. közönségét, hogy a

Schön Sándor úr vezetése alatt álló sátoraljauhelyi fióküzletemet 1913. évi január hó 20-án **beszűntetem** amiért is az ott felhalmozott áru raktár teljesen ki lesz

árusítva.
Rosenberg Sándor

női divat, fehérnemű és szőnyeg áruház

Miskolcz.

Egy iparvállalat fizetési nehézségei.

Egy jühirnevű ujhelyi iparvállalat, az „Első Sátoraljauhelyi Horodgyár a nyomasztó pénzüviszonyokból kifolyólag fizetési nehézségekbe került. A rossz pénzüviszonyokhoz hozzá járult még az idei rossz bor termés, amey miatt a gyár az előre elkészített kb. 8000 drb. hordót nem volt képes eladni s az a raktáron maradt. A mi hordóra ez idén szükség volt, azt is régi hordókban

Kormá- nyozható RÓDLI		Valódi Svéd SZÁNKA
Téli sportkedvelők figyelmébe!		
Ródlík!		Ródlík!
Mindenféle kivitelben kaphatók gyári áron		
Windt Jakab és Lajos		
butorületében Saujhely Kazinczy-utca 3 sz.		

MEGHIVÓ.

A „Központi Takarékpénztár részvénytársaság“
Sátoraljaujhelyben

1913 évi január hó 26-án d. u. 3 órakor
XIX. évi
rendes közgyűlését

tartja az intézet helyiségében, melyre t. részvényesait
tisztelettel meghívja.

A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése.
 2. Az osztalék megállapítása s a nyereség felosztása tárgyában határozathozatal.
 3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentvényének megadása.
 4. Egy igazgatósági és egy felügyelőbizottsági tagnak megválasztása.
 5. Esetleges indítványok.
- Sátoraljaujhely, 1913. január hó 10 én.

Az igazgatóság.

Az igazgatóság és felügyelő-bizottsági jelentés, valamint az évi zárszámadás nyolc nappal a közgyűlés előtt az intézet helyiségében kifüggesztetik.

Az alapszabályok 51. §-a szerint a közgyűlésen csak azon részvényes vehet részt, ki a közgyűlés megtartása előtt egy nappal saját nevére írt részvényt tesz le az intézetnél.

2928/912. vh.

Árverési hirdetmény.

A saujhelyi kir. bíróság 912. V. 1929/2 számú végzése folytán Hammerstag és társa 66 kor. követelésének és járulékaiknak behajtása végett 1913. január 22-én d. e. 10 órakor Saujhelyben Wekerle-tár 4 szám a. a vajtást szenvedő üzletében elárverezem azon 1102 koronára becsült ingókat, melyeket a budapesti VI. ker. kir. bíróság 912 Sp. IX. 3632/2 sz. vajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. bírósági 912. V. 1919/1 számú vajtási íjkönyvben 1-6 t. a. lefoglaltam u. m.: üzleti berendezést vaspénzszekrényt stb.

Saujhely 1913. jan. 4.

Rosner Imre kir. bír. vh.

3/1913. vh.

Árverési hirdetmény.

A saujhelyi kir. bíróság 912 V. 2012/1 sz. végzése folytán Blumenfeld Jenő 3329 korona 62 fill. követelésének és járulékaiknak behajtása végett 1913 évi január hó 24-én d. e. 11 órakor Saujhelyben Széchenyi tér a végrehajtást szenvedő üzletében, elárverezem azon 1315 kor 80 f. becsült ingókat, melyeket a satoraljaujhelyi kir. tvszék 23181/12 V. számú végrehajtást rendelő végzése alapján a saujhelyi kir. bírósági 912. V. 2012/1 számú végrehajtási jegyzőkönyvben 1-16 tételek alatt lefoglaltam u. m. üzleti berendezést rőfös árukat stb.

/Saujhely 1913 jan. hó 10-én.

Rosner Imre kir. bír. vajtó.

Nyomatott Landesmann Miksa és Társa könyvnyomdájában Sátoraljaujhely.

Meghívó.**A Megyei Általános Bank**
részvénytársaság

1913. évi február hó 2-án d. e. 11 és fél órakor
az intézet helyiségében

rendes évi közgyűlést tart,

melyre a t. részvényeseket ezennel meghívjuk
Sátoraljaujhely, 1913. január hó 10 én.

Az igazgatóság.**A közgyűlés tárgyai:**

1. közgyűlési elnök választása.
2. Hitelesítők kijelölése.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
4. A zárszámadások beterjesztése.
5. A tiszta jövedelem felosztása fölötti határozat.
6. A felmentvény megadása fölötti határozat.
7. Hét igazgatósági tag választása.
8. Indítványok.

Kossuth Ferencz-utcai 16 számú házam (közvetlenül az állami bor-pince mellett)

május 1-től kiadó.

Van benne 4 lakoszoba, 1 fürdőszoba, veranda, kert és a szükséges mellékhelyiségek. Bővebb felvilágosítást nyújt SCHWEIGER Kossuth Lajos utca 24. szám alatt.

Özv. Roóz Adolfné.

Misko'e Rosenberg-palota.

Mindenféle használt állványfa és épületfa eladó. Borkőraktár és Hangya raktár építési művezetőségénél.

Sátoraljaujhely Kossuth Ferencz-utca 9 sz.

2986/1912 szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A gálszécsi kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Klein Adolf és társa cég végrehajtónk Leskó Kovácsik János végrehajtást szenvedő elleni 102 kor. 11 fill. tőkekövetelés és járuléki iránt végrehajtási ügyében a saujhelyi kir. tvszék, gálszécsi kir. bíróság Baecskó község határában fekvő a baecskói 83 sz. tjkönyvben A I 1-8 sor 97, 98, 158, 231, 308, 402, 469 543 hrsz. alatt felvett ingatlanokból a B 7 alatt Leskó Kovácsik Jánost 1/4 részben megillető jutaléokra 1068 koronában ezennel megállapított kiállítás árban.

b. a baecskói 447 számú tjkönyvben A I 1-2 sor 570f 13b 17b és 570b/1 b/1 hrszám alatt felvett ingatlanokból a B 1 alatt Leskó Kovácsik Jánost fele részben megillető jutaléokra 118 koronában ezennel megállapított kiállítás árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1913 évi

február hó 7-én délután 3 órakor Baecskó község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítás ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok lecsárának 10 százalékat, vagyis 106 kor. 80 fill. és 11 kor. 80 fillért készpénzben, vagy az 1881 LX. tc. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 3333 sz. o. att kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes őrtekpaprokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 LX. tc. 170 §-a értelmében a banatpénznek a bíróságnál előges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

Gálszécsen a kir. bíróság mint telekkönyvi hatóságnál 1912 évi november hó 29-én.

Valkovszky s. k.

Tej

naponta frissen,
hg. Windischgrätz Lajos
sárospataki
uradalmából kizárólag
Klein Gézánál,
(gr. Somogyi Ilona-utca)
kapható.

Eljegyzési kártyákat, lakodalmi és bálimeghívókat

izléselesen készít

Landesmann Miksa és Társa
könyvnyomdájá
Sátoraljaujhely.